



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PRPPG Nº 19/2023 (1064477)

Onde se lê:

4 REALIZAÇÃO/DURAÇÃO DO CURSO:

O Curso é vinculado institucionalmente à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da UNIFAL/MG e será ministrado na modalidade a distância, em ambiente virtual de aprendizagem (Plataforma *Moodle*), no período de 18 de novembro de 2023 a 18 de dezembro de 2024, totalizando 14 (quatorze) meses, contando com Tutoria a Distância.

Leia-se:

4 REALIZAÇÃO/DURAÇÃO DO CURSO:

O Curso é vinculado institucionalmente à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da UNIFAL/MG e será ministrado na modalidade a distância, em ambiente virtual de aprendizagem (Plataforma *Moodle*), no período de 20 de abril de 2024 a 17 de maio de 2025 totalizando 14 (quatorze) meses, contando com Tutoria a Distância.

Onde se lê:

5 PERÍODO, LOCAL E REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

5.1 As inscrições serão realizadas no período de 18 de agosto de 2023 a 25 de outubro de 2023 por meio da internet, conforme orientações contidas no link: http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.html

Leia-se:

5 PERÍODO, LOCAL E REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

5.1 As inscrições serão realizadas no período de 18 de agosto de 2023 a 9 de abril de 2024 por meio da internet, conforme orientações contidas no link: http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.html

Onde se lê:

8 DAS MENSALIDADES

...

8.3 Pagamentos realizados até o dia 09 de cada mês, serão concedidos **10% (dez por cento) de desconto** para pagamento do **primeiro vencimento até 09 de novembro de 2023** impreterivelmente, resultando no

valor de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais). Após o dia 10, o valor será de R\$ 400,00 (Quatrocentos reais).

8.4 Serão concedidos **10% (dez por cento) de desconto** das mensalidades subsequentes para pagamento até o dia 09 dos meses de dezembro/2023 a dezembro/2024, resultando no valor mensal de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais). Após o dia 10, o valor será de R\$ 400,00 (quatrocentos reais).

Leia-se:

8 DAS MENSALIDADES

...

8.3 Pagamentos realizados até o dia 09 de cada mês, serão concedidos **10% (dez por cento) de desconto** para pagamento do **primeiro vencimento até 09 abril de 2024** impreterivelmente, resultando no valor de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais). Após o dia 10, o valor será de R\$ 400,00 (quatrocentos reais).

8.4 Serão concedidos 10% (dez por cento) de desconto das mensalidades subsequentes para pagamento **até o dia 09 dos meses de maio de 2024 a maio de 2025**, resultando no valor mensal de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais). Após o dia 10, o valor será de R\$ 400,00 (quatrocentos reais).

Onde se lê:

10 DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

10.1 O resultado da seleção será divulgado no **27 de outubro de 2023** através do sítio http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.htm

Leia-se:

10 DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

10.1 O resultado da seleção será divulgado no dia **12 de abril de 2024** através do sítio http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.htm

Onde se lê:

11 DOS RECURSOS

11.1 Do resultado da análise do Curriculum Vitae caberá recurso. O recurso deverá ser interposto após a divulgação do resultado no dia **30 de outubro de 2023 até às 23 horas e 59 minutos** e deve ser encaminhado para o e-mail: pos_abs@facepealfenas.org.br

11.2 Da decisão do recurso interposto. A decisão do recurso será divulgada no dia **01 de novembro de 2023**, após as 16 horas, no site http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.html

Leia-se:

11 DOS RECURSOS

11.1 Do resultado da análise do Curriculum Vitae caberá recurso. O recurso deverá ser interposto após a divulgação do resultado no dia **15 de abril de 2024 até às 23 horas e 59 minutos** e deve ser encaminhado para o e-mail: pos_abs@facepealfenas.org.br

11.2 Da decisão do recurso interposto. A decisão do recurso será divulgada no dia **16 de abril de 2024**, após as 16 horas, no site http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.html

Onde se lê:

13 DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO

13.1 O resultado final será publicado no **dia 01 de novembro de 2023**, após as 16:00 horas, no site http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.html

...

13.5 Se houver alteração da classificação geral dos candidatos por força de provimento de algum recurso, ocorrerá uma reclassificação e será considerada válida a classificação re6ficada, que será divulgada no site http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.html no dia **01 de novembro de 2023**.

Leia-se:

13 DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO

13.1 O resultado final será publicado no **dia 16 de abril de 2024**, após as 16:00 horas, no site http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.html

...

13.5 Se houver alteração da classificação geral dos candidatos por força de provimento de algum recurso, ocorrerá uma reclassificação e será considerada válida a classificação re6ficada, que será divulgada no site http://www.facepealfenas.org.br/2023/site/abs_interprofissional.html no **dia 16 de abril de 2024**.

Onde se lê:

14 MATRÍCULA E INÍCIO DO CURSO

14.1 Os candidatos aprovados deverão anexar a documentação para a matrícula no Sistema de Inscrições da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da UNIFAL-MG <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoposgraduacao/logon.php> , no período de **02 a 09 de novembro de 2023**.

...

14.4 A confirmação da matrícula será realizada online no Sistema Acadêmico da UNIFAL-MG no período de **02 a 09 de novembro de 2023**. O candidato receberá um e-mail sobre a confirmação ou não da sua matrícula. Caso existam pendências, o candidato deverá acessar o sistema eletrônico de inscrições: <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoposgraduacao/entrada.php> para resolvê-las.

14.5 O curso terá início em **18 de novembro de 2023** pelo *Google Meet*. O link será enviado para o e-mail do aluno matriculado no curso.

Leia-se:

14 MATRÍCULA E INÍCIO DO CURSO

14.1 Os candidatos aprovados deverão anexar a documentação para a matrícula no Sistema de Inscrições da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da UNIFAL-MG <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoposgraduacao/logon.php> , no período de **17 a 19 de abril de 2024**.

...

14.4 A confirmação da matrícula será realizada online no Sistema Acadêmico da UNIFAL-MG no período de **17 a 19 de abril de 2024**. O candidato receberá um e-mail sobre a confirmação ou não da sua matrícula. Caso existam pendências, o candidato deverá acessar o sistema eletrônico de inscrições: <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoposgraduacao/entrada.php> para resolvê-las.

14.5 O curso terá início em **20 de abril de 2024, às 8:30h pelo Google Meet**. O link será enviado para o e-mail do aluno matriculado no curso.



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 27/11/2023, às 16:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1126500** e o código CRC **DA1222F3**.
